
Kaj je sekta?
Nedelja, 27. januar 2019 ob 11:15 - čez dan 7°C, deževno, M

1 Zdaj pa se obračamo k naslednji temi, ki je vzročno povezana s tisto, o kateri sem
vam govoril v zadnji besedi. Kaj torej je sekta? Ker sem torej že podal neposredno
povezavo s predhodno temo o sovražni ženski, je s tem že opredeljeno področje,
znotraj katerega se gibljemo.
2 Zagotovo se vam zdaj zdi ta primerjava precej privlečena za lase, saj kdo izmed
vas je v duhu že tako daleč dozorel, da bi to povezavo pri priči razumel! Ker pa je to
na žalost tako rekoč pri vseh temah, ki jih tukaj vlivam svojemu pisarčku, želimo torej
nadaljevati s tradicijo, da vam moram, kot je bilo v navadi že v zadnjih letih, spet
razložiti nekaj popolnoma novega, preprosto zato, ker ste proces izjemno
pomembnega poduhovljenja duše preprosto pozabili, blokirali, zanikali ali kako
drugače ignorirali. 
3 Tukaj imamo torej že drugo točko, in sicer, da to blokirano poduhovljenje duše
poleg sovražno nastrojene ženske pravzaprav že obsega celotno temo sekte! Kaj, ali
ob tem nekatere zdaj spet tulijo: Ali se to sploh nikoli ne bo končalo, da jo me, uboge
in trpeče ženske, v teh spisih tako slabo odnesemo? Ne, Moji dragi, to se sploh ne
more in ne sme končati, vse dokler končno enkrat ne razumete in ne sprevidite, kaj
vse v svojem luciferskem nagonu po svobodi uničujete; kajti sicer bi bilo v hipu konec
ne le z vašim, ampak s celotnim zemeljskim razvojem tukaj na Zemlji, in nasprotnik bi
zmagal, ker vas, ženske, preveč drži v pesti in vas ni pripravljen izpustiti. Zato moram
Jaz, kot vaš ljubi Oče, znova poskrbeti za to, da od Mene prejmete potrebno
pojasnilo in moč, da se osvobodite svojega fantoma, ki vas še vedno drži v smrtnem
oprijemu. 
4 Kaj torej natančno je sekta? Veste, da ta besedica tukaj označuje cepitev, ločitev
od celote. Dobro, če to že prepoznate iz svojega razumskega razmišljanja in veste,
kaj je sekta, potem vam verjetno ne bi smelo biti težko prepoznati, da sta tukaj
vendarle ločena tudi moški in ženska ter s tem že vnaprej oblikujeta nekakšno sekto v
malem, ali morda ne? Moški in ženska se vendar borita za to edinost in zato sem
moškemu dal njegovo žensko, da bi ta dva tukaj znova težila k edinosti svojega bitja,
ki pa se bo seveda pojavila šele v teku poduhovljenja duše. 
5 Če sta dosegla enotnost svoje duše in s tem navzven v določeni meri tvorita eno
telo, torej enotnost ljubezni in svetlobe, volje in razuma ali tudi Očeta in Sina, potem
sta s tem premagala svojo sekto, torej svojo razdvojenost. Toda od koga sta sploh
odpadla in katero razdvojenost, kot je ta omenjeni odpad, morata premagati? Da, od
Mene ste odpadli, kot dobro veste, saj so ljudje spolno ločeni na moškega in žensko,
ker so izgubili edinost z Menoj. In če torej želita premagati svojo sekto, da bi dosegla
edinost svojega bitja, se morata duhovno razvijati; zgrabiti Me morata s svojo
ljubeznijo onkraj vseh svojih problematičnih področij, da bi nato lahko prestala
preizkušnjo ob bližnjem, po katerem vendar prejemata svoje križe opominjanja!
6 Tako lahko torej rečemo, da je vse, kar človeka ločuje od Mene, potemtakem sekta
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oziroma ima strukturo sekte. In če gre torej za žensko, ki s svojo lučjo stoji le sama
zase, je torej luciferična (1*), ali pa z njo obvladuje svoje otroke oziroma svojega
moža in jih navezuje nase, potem je to, kot pravite vi, prvorazredna sekta. Da je
rezultat tega seveda popolnoma razbita in raztrgana družina, je čisto logično. Poglejte
okoli sebe in spoznali boste, kako živite sredi tisočerih sekt.
7 Edinost obstaja le v Meni in samo tisti je eno v svojem bitju, ki je eno z Menoj
oziroma je to postal. Zato sem prav za to adamitsko človeštvo uvedel zakonsko
zvezo, da bi se v okviru te zveze in rojstva otrok, ki iz nje izhajajo, skupaj z ustrezno
vzgojo in izobraževanjem, odvijal proces duhovnega razvoja moškega in ženske.
Prva sekta, torej prvi veliki odpad ali tudi prva velika ločitev od Mene, je prav
usmeritev moškega k svoji luči, k svojemu razumu in s tem k svoji ljubezni, če se
pusti od njega očarati in prevarati. To je prav tista omenjena luciferična razpoka, ko
ljubezen moškega ni usmerjena k Meni, temveč v njegovemu razumu, in kot
posledica te zgrešene ljubezni, ljubezni do razuma, se rodita tako seksualnost kot tudi
emancipacija.
8 Da, drži, ta dva se vedno pojavljata skupaj, saj sta oba prav ta luciferično-satanska
sorojenca, in kjer je hudičeva leva roka, tudi njegova desna ni daleč vstran. V procesu
poduhovljenja duše, kot omenjenem korekcijskem procesu, ki te ločene dušice znova
vodi k edinosti z Menoj in s tem tudi v njih same, ni nobene seksualnosti,
emancipacije pa sploh ne; temveč se tukaj pojavi čista bratsko-sestrska ljubezen s
svojo ustrezno razumnostjo, torej modrostjo.
9 Ta modrost kot luč moške ljubezni prihaja neposredno iz Mene, kajti če Me moški
resnično ljubi in Me je posledično tudi dejansko v svojem srcu postavil na prvo mesto,
tedaj sem Jaz njegova modrost in Moja luč sveti iz njega, in nikakor ne tista hladna
lučka kakšne luciferične ženske. Pri ženski, ki Me prav tako zna z vso močjo in
stanovitnostjo ljubiti v svojem srcu, pa bom Jaz prav tako njena ljubezen, in iz te
ljubezni se nato iz ženskine duše rodi tista previdnost, preudarnost, ki je lastna
takšnemu najčistejšemu dekletu, če sem Jaz resnično krona njenega srca. 
10 Toliko o teoriji, ki jo boste sedaj vsi skupaj v svojem srcu praktično oživili in jo
navzven izkusili skozi izkušnje, v kolikor boste še naprej tukaj vztrajali. Za sekto gre
torej vedno takrat, ko enost te ljubezni z Mojo lučjo, za moškega, ali ko enost luči z
Mojo ljubeznijo za žensko, ni več podana. Ključ do tega se, kot vselej, lahko najde v
naslednjem: ljubiti Mene nad vse in svojega bližnjega kakor samega sebe, da bi nato
tisto pričakovane križe tudi dejansko in z vso močjo zdržali. 
11 Za pojem sovražne ženske lahko sedaj vstavimo že tudi hladno brez-ljubezensko
luč razuma, ki sicer gleda, vendar pa ni zmožna čutiti, kvečjemu je lahko le
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zakrknjena, sama s seboj, kajti duševna luč ne more globoko sočustvovati niti sama s
seboj, saj je enostavno prehladna. Prav to je problem razuma, nasploh te brez-
duhovne luči, in to lahko takoj prepoznate in že tudi začutite pri vsaki brez-duhovni, le
čisto duševni ženski, v kolikor imate sami duha; kajti tedaj pri takšni ženski začutite
že najglobljo zimo - in snežna ali celo ledena kraljica vas gleda s hladnim pogledom. 
12 Seveda pa obstajajo tudi natanko takšni moški, ki so namreč svoj razum postavili
nad vse in so s tem podobni Kantu, Nietzscheju in drugim filozofom ter stoikom, ki
navsezadnje, gledano čisto tehnično, prav tako ljubijo le Luciferja - in s tem žensko
ter s tem nad vse svoj brezdušni razum. To so na svoj način prav tako že nekakšni
umetniki prilagajanja (ustreznosti), saj vse, kar prejmejo ali kar pride do njih,
preoblikujejo za svojo žensko, kateri služijo. Takšni celo Moje sprevračajo. 
13 Na podagi Lorberjevega dela delajo svoja dela o korespondencah (3*), ker so še
vedno odvisni od ženske, tokrat seveda od tiste ženskice, ki jo sami nosijo v glavi.
Poglejte, Moji ljubi, natanko to se je takrat zgodilo Adamu, ki svojemu razumu ni
nataknil uzd Moje ljubezni, in tako je torej treba razumeti, da sem pustil to ženskico
tam stopiti navzven, da se Adam zdaj s svojo Evo lahko na ta način znova združi,
tako da si oba prizadevata za Mojo ljubezen!
14 Takrat nisem ne Adamu ne njegovi Evi zagrozil z uničenjem, niti s trajnim izgonom
iz raja bratske enotnosti, ki sta se ji samovoljno odpovedala, temveč sem njima in
njunim potomcem s pomočjo zakonske zveze pokazal pot, kako bi se lahko znova
vrnili k enotnosti svojega bitja, če bi le tokrat ostali Meni zvesti. Da pa bo kot sadež
takšne ljubezni v obstoj stopilo vse tisto, kar so drugi otroci na skrivaj povzročili v
svoji odpadniški ljubezni, je povsem logično in ne more biti drugače; kajti po sadežih
se spozna, kaj se skriva v notranjosti oziroma koga imamo pred seboj. 
15 To pa seveda pomeni tudi, da tako hladen, razumski človek kot tudi bolj
toplokrven, spolno usmerjen človek najdeta pot nazaj k Mojim očetovskim prsim, če
le znova sprejmeta ponižnost kot tisto veličino, ki zlomi njuno samoljubje in lastno luč
- in v kolikor končno ponižnost vstopi v takšna srca, nihče več ne rabi ostati spolni
razuzdanec ali pa ledena kraljica.
16 Toda volja ostaja svobodna; in kdor se raje kurba naokoli (4*) ali pa želi še naprej
ohlajati srca tistih, ki so mu zaupani, da bi jih naredil gluhe za poduhovljenje, naj to
počne, vendar pa Jaz sam s takšnimi egoisti potem nimam več opravka.
17 Prvobitni razkol torej obstaja že samo v tem, da sem ločil človekovo srce in razum
na tak način, da mora razum s svojo lučjo svetiti srcu, medtem ko mora srce s svojo
ljubeznijo greti razum. Točno to je zakonska zveza in uspešna bo lahko le tedaj, ko bo
tista lučka kazala na moškega in mu svetila zato, ker je takšen moški z vsem svojim
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srcem popolnoma sprejel Mene. Šele takrat mu sledi njegova žena oziroma njegov
razum, in to stanje nato opisuje tudi uspešno poduhovljenje duše.
18 Sovražnik moške ljubezni do Mene je torej hladna luč razuma, ki kot njegova žena
nato iz njega izsesa vso toplino, tako da mu na koncu ne ostane nič več. Tedaj je luč
takšne žene kot njena samoljubnost popolnoma izničila oziroma požrla njegovo
ljubezen. Ta usodni in nesmiselni proces izgorevanja se zdaj odvija globalno po
celotni Zemlji v izjemno velikem obsegu; kajti takšne Agla-ženske (5) in tudi takšni
predrzneži, ki so svoj razum povzdignili v višave, so v duhovnem smislu podobni
atomski bombi, katere pustošenje zagotovo dovolj dobro poznate, da veste, da je
nato dejansko vse uničeno.
19 Ločina oziroma sekta, torej razpoka, se vedno bolj širi, dokler takšna razpoka že
vsega ne raztrga. In poglejte, v takšni globalni situaciji se nahajate ravno zato, ker
enotnost med ljubeznijo in njeno lučjo, med moškim in njegovo ženico, torej med
Menoj in tem moškim, ni več podana, temveč se vedno bolj spodbuja brezsmiselnost
takšnih ljudi, ki so izgubili sami sebe. 
20 Zdaj seveda veste, da sem Jaz grajal vse takšne sekte vselej do te mere, da bi
zagotovo morale bolj delati na sebi, da bi znova našle pot nazaj k enotnosti z Menoj.
In veste tudi, da tem tako imenovanim Lorberjevim krogom negativno pripisujem to,
da so se podredili ženski v sebi ali zunaj sebe do te mere, da tukaj že desetletja ni
bilo več uspešnega poduhovljenja duše; kajti od izvira pa vse do cilja je vse okuženo
z Lucifersko-Satansko doktrino, čeprav bi ti Lorberjevi prijatelji to lahko vedeli, da,
celo morali bi vedeti! Vendar pa njihova prevzetna razumska ženica ni dopustila, da
bi tam vladala ponižnost, in tako so v svojem bitju naravnost ekstremno napihnjeni,
odkar so se obrnili k Lorberjevemu delu, in le zelo redke izjeme so uspešno brzdale
moč svojega razuma. 
21 To pa se je svetopisemsko zvestim vernikom od nekdaj dogajalo in razlog za to
sem vam že večkrat navedel; ta tiči v tem, da je Jud, ki v celoti upodablja žensko, v
Stari zavezi opisan preveč pomembno, s čimer pa se Nova zaveza, torej Moje
življenje in delovanje, že skorajda izniči. Da bi popravil to napako v Bibliji, pa sem
moral čakati zelo dolgo, približno 1500 let po Svojem učlovečenju, dokler ni najbolj
zrel del človeštva dovolj napredoval; in šele takrat sem Svojemu Lorberju lahko izročil
korekturne pole ter mu za človeštvo, lačno ljubezni in resnice, predal popolnoma novo
in veliko obsežnejše delo, da bi sedaj prejelo dovolj kruha, s katerim se bo znova
okrepilo in se nato uspešno osvobodilo iz okovov Luciferja-Satana.
22 No prav, le redkim je to uspelo, vendar tako pač je tukaj na tej Zemlji, kjer si je
(Moj) nasprotnik postavil svoje bivališče. V nasprotnikovi hiši se je vsekakor težje kot
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kjerkoli drugje izogniti njegovim pravilom, ki so tukaj uspešno vzpostavila tretji pekel.
23 Sedaj sem vam, celo sredi vašega tretjega pekla, znova stopil nasproti, da bi
dosegel in rešil še tiste, ki bi vendarle morali doseči to tako izjemno pomembno
poduhovljenje duše, pa so žal kljub vsemu svojemu znanju prav tako podlegli
nasprotnikovemu jurišu. In tako bo znova mogoče rešiti le redke, saj večine
svetopisemskih kristjanov in tudi teh Lorberjevskih farizejev, podobno kot takratnih
templjarjev v Jeruzalemu, ni več mogoče doseči; vsaj zaenkrat ne, kajti ženska
zvijačnost in intriga sta kot vselej vskočili vmes ter uspeli zaradi šibkosti moških
pokvariti ne le nekdaj čisti izvir, temveč že celotno krščansko skupnost.
24 O, porečejo nekateri, saj so vendar še drugi pogumni bojevniki, ki so prav tako
prejeli Moja dela razodetja. Saj so Svedenborgovci, pa drobni otročiči Duddejeve, pa
celo milijoni Mormonov, pa Adventisti in tako naprej. Ja, ja, kdor je oslepel še na
svojem zadnjem zdravem očesu, tisti pač lahko gleda tako in verjame, da ta ali ona
sekta niso sekte, temveč da se borijo za enotnost svojega bitja in s tem za uspešno
poduhovljenje duše.
25 No, pa mi povejte, če ste dejansko razumeli, kaj je sekta, kje na primer stojijo 
mormoni? Ali so prispeli v Mojo sfero, torej v sfero Očeta, ali pa ne častijo raje neke
ženice in s tem svojega razuma? Če bi bili v Moji sferi, bi se s tem uspešno iztrgali
judovski ženski in močni moški duhovnega kova bi prepotovali ta visoko Luciferski
svet. Hm, čudno le, da tam ne vidim nobenih moških, duhovnih moških sploh ne,
ampak povsod po zemeljskih poljanah potujejo le čisti mamini sinčki, ki iščejo svojo
mater in skupno zavetje, tisto zavetje, ki so ga Adventisti sedmega dne v svoji
pramateri Ellen G. White navsezadnje že našli, mormoni pa še vedno iščejo in Me ne
najdejo.
26 Tudi Duddini otroci so, prav tako kot adventisti s svojo Whiteovo, ostali navezani
na svojo pramater Dudde; Svedenborgovci pa so že popolnoma prevzeti nad tem, kar
so prebrali pri Swedenborgu, in kar so v svojem veselju in prevzetosti nad zakonsko
ljubezensko sladkostjo deloma tudi povsem napačno razumeli, in tako rekoč na vse
pretege že ljubijo svoj razum ter so s tem podvrženi le ženski. No ja, takšne bodisi
čisto spolne, bodisi Luciferske skupnosti res niso nikakršen zgled Mojih otročičev; ali
morda mislite, da Svojim majhnim otročičem celo čestitam, ker so tam padli v
nasprotnikovo past? 
27 Spoznajte že končno, da tukaj na Zemlji žal obstajajo samo sekte; in čeprav so
nekatera tovrstna pojasnjevalna dela nekega Veitha (6*) ali Saseka (7*) morda videti
nekako dobro, in čeprav je posmeh ter ironijo nekega Veitha ter pisane, visoko
zloščene podobe nekega Saseka morda lepo poslušati ali pa gledati, pa nikar ne
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mislite, da morda stojita zunaj svoje ženske? Ne, tudi onadva ji služita, sicer
neprepoznano, pa vendar še vedno služita ženski in zato do danes še nista prispela v
Mojo očetovsko sfero.
28 Zato moram tudi takšnim znova in znova metati polena pod noge, da bi se končno
predramili iz svojih sanjarjenj. Celó tovrstni pojasnjevalni križarski pohodi adventista
Veitha ali pa takšne vrste novice, kot jih ustvarja Sasek, človeštvu skorajda nič ne
koristijo, saj se vse to dogaja zgolj znotraj Luciferjevih pravil in nihče od njih ne gre
dovolj globoko v svoje srce, da bi dosegel Mene; namesto tega se še vedno preveč
puščajo zavajati neki ženici, ki nikakor ni njihova prijateljica, temveč jih z veliko hrupa
in trušča tako uspešno odvrača od Mene, da tudi oni blokirajo proces poduhovljenja
duše in ga s tem žal onemogočajo tudi svojim privržencem. Ljudem, lačnim ljubezni in
žejnim resnice, se tako ponujajo le steklene jagode in druge pisane tablete, vendar pa
temelja resnice in ljubezenskega jedra življenja na ta način ne dosežejo.
29 Zakaj ne pridejo takoj k Meni, da bi jih lahko privil k srcu in vodil, tako kot to
počnem tukaj v dobrobit ljudi s Svojim pisarčkom? Zato, ker tukaj pač ni nikakršnega
sijaja in nikakršne slave, temveč zmeraj le nehvaležnost ter mukotrpna, odrekanja
polna hrana in delo; kajti plačilo se tako ali drugače izplača šele v nebesih, takšni
ljudje pa hočejo biti plačani že zdaj in tukaj na Zemlji.
30 No prav, kdor si že tukaj prizadeva za svoje plačilo, ga bo tukaj od Luciferja tudi
prejel, bodisi tako bodisi drugače; torej bodisi za svoj padec v ponižnost bodisi za
svoj vzpon v navidezna nebesa svoje prevzetnosti. Toda uničene enotnosti svojega
bitja takšen človek vsekakor ne prejme, pa četudi ima na tisoče predavanj ali pa
producira na desettisoče kratkih posnetkov. Kaj sploh koristijo takšni čistilci razuma
(8*), ki potem ko se je razum oziroma ženska nekoliko očistila, tem bolj tonejo v
Lucifersko umazanijo. Če nekdo tone v močvirje svojih nagonov z očiščeno ali pa z
umazano obleko, to v seštevku ne pomeni nobene razlike; sploh pa ne potoniti v blato
in močvirje svojega spolnega ali pa emancipacijskega poželenja, ravno to namreč
ustvari razliko!
31 Upoštevajte to in se ne pustite omamiti takšnim lovcem na duše, ki to, kar vam
dajejo, prav tako prejemajo le od nasprotnika (Satanov eter)! Šele ko se v človeški
duši sproži proces poduhovljenja duše in človeku dejansko uspe objeti Mene kot
svojo absolutno ljubezen, šele takrat so dejanja in dela takšnih lovcev na duše
blagoslovljena; toda tako, kot je videti sedaj, se morajo zaenkrat najprej še sami
dokazovati in se uveljavljati pred drugimi, torej producirati, kot vi pravite, saj želijo
potrditev najti v drugih in tam posedovati njihovo ljubezen, medtem ko bi morali to
ljubezen najprej prejeti od Mene samega, da bi jo nato podarjali naprej popolnoma
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svobodno in tako rekoč brez kakršne koli lastninske pravice.
32 Kajti le tisti, ki ima, lahko nekaj dá; a kdor svoje ženske še nima pod nadzorom, in
s tem mislim tudi na notranjo žensko, tisti je tako ali tako v nevarnosti, da mu bo
odvzeto vse.
33 Amen. Amen. Amen.

Življenjski namigi

Opombe:
Pojasnila v oklepajih so dodana s strani prevajalca.
1* Luziferischen: V kontekstu duhovne literature (kot so besedila Jakoba Lorberja ali antropozofija) ima ta
izraz zelo specifičen pomen. Nanaša se na Luciferja, ki v izvornem latinskem pomenu pomeni „Prinašalec
luči“ (Lúcifer), vendar gre za lažno, hladno ali ponosno luč. V duhovnem kontekstu „Luciferična ženska“ (ali
luciferični princip) v teh tekstih označuje tisto bitje ali stanje, ki ga vodijo napuh, intelektualni ponos, sebičnost
in iluzija lastne popolnosti. To je luč razuma brez ljubezni, ki človeka oslepi in ga oddalji od Boga, zato je v
besedilu opisana kot „hladna lučka“ (das kalte Lichtlein).
2* Lieb lose: Poudarja, da razum sam po sebi nima zmožnosti ljubiti; je zgolj analitično orodje. Če ni povezan
s srcem in duhom, postane hladen in odtujen.
3* Prvi je s tem začel Viktor Mohr.
4* Herumhuren je v izvirniku zelo oster, svetopisemski izraz za nečistovanje ali prešuštvo (tako v telesnem
kot duhovnem smislu), zato je uporabljen neposreden slovenski ekvivalent „kurbariti naokoli “.
5* Agla-Weiber:  V tem kontekstu poimenovanje Agla (Angla- ženka) skoraj zagotovo izhaja iz
zaničevalne oznake za nekdanjo nemško kanclerko Angelo Merkel, ki je tukaj dana kot primerjava. Izven tega
specifičnega političnega konteksta pa ima beseda ANGLA še dva pomena - zgodovinski (latinska
beseda Angli se nanaša na Angle, eno izmed glavnih germanskih plemen, ki so v zgodnjem srednjem veku,
predvsem v 5. in 6. stoletju, naselila Britansko otočje.) in ezoterični (V mnogih ezoteričnih krogih se beseda
angla uporablja kot arhaična, kanalizirana (channeled) ali preprosto alternativna oblika besede angel.).
6* Veith (Walter Veith): Znan južnoafriški predavatelj, avtor in adventist, ki je v nemško govorečem prostoru
(in drugod) zelo priljubljen zaradi svojih obsežnih predavanj ter analiz, v katerih z določeno mero ironije
razkrinkava teorije zarote, tajne družbe in verske sisteme.
7* Sasek (Ivo Sasek): Švicarski laični pridigar, ustanovitelj verskega gibanja Organische Christus-Generation
(OCG) in medijske platforme Klagemauer.tv (Kla.TV). Znan je po produkciji vizualno privlačnih,
visokokakovostnih (»hochglanzpoliert« – visoko zloščenih) video posnetkih, s katerimi širi svoje poglede in
družbeno-politične kritike.
8* Verstandesputzer: Čistilci razuma – tisti, ki zgolj intelektualno urejajo ali čistijo človekovo razmišljanje in
logiko, ne spremenijo pa Njegovega srca in globlje duhovne narave.
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